

你来电，我来电

她感觉到自己的心跳重重的拍击着胸口。

有什么好紧张的？不过就是打电话嘛！对方又不知道我是谁！

结婚这么多年，好像早就忘了怎么和陌生男人交谈，要不是那天和老同学静云聊天时，听她说起这个新游戏怎么的刺激、怎么的浪漫、怎么的安全，她怎么也不会想到要试试看。说真的，看到静云脸上少见的兴奋竟然会使得这个面貌平庸、已经过了青春岁月的女人脱胎换骨似的焕发起来，她的心里说不出的惊讶，更深刻感受到一层羡慕。

静云说只要拨电话过去，听到录音时按照指示选项，电脑就会自动帮她连上可以对话的人，要是谈得不投机，挂掉重拨就是了。

这倒是个好办法。真安全。

她也记得曾在哪里的公用电话旁边的墙上看到过一些小张贴，「你需要朋友聊天吗？」「想认识天南地北的好朋友吗？」「惊喜姻缘一线牵」之类的，她也好奇的读过上面的描述，一看就知道是为青少年或者未婚的男女制造机会，但是

自己再也没想到今天会成为其中的一个。

一个女声的录音甜甜的要她登录自己的年龄，她迟疑了一下，选了二十五到二十九。要是报上了她的真实年龄，对方不知道会怎么想，四十岁的已婚女人还玩这种游戏！报得太年轻，好像也说不太过去，要撒谎也得撒得有点像。

女声接着问她要和哪个年龄层的人谈话，她迟疑了一下，又选了二十五到二十九。要聊天就找年轻一点、头脑比较开通的人吧！可千万别像老公那些中年的朋友们，既呆板，又无趣。

女声说电脑正在安排谈话对象，没想到才过了五秒钟就传来一个听起来颇为年轻的声音。是个男人。

我怎么那么白痴？她暗骂了自己一句，当然是男人，我本来不就是想和个陌生男人讲讲话吗？

小姐怎么称呼？——他的第一句话。真有点恍如隔世，有好多年没被称为小姐了。

我姓林。——她选了最普通的姓，也是最不留下痕迹的姓，还提高了两个音阶，听起来年轻一点。

林小姐在哪一行服务？——哪一行服务？她真想告诉他是家管，不过，静云说过可以假装自己还是当年大学毕业时做的外贸商行小职员，有实际经验做后盾，这样子比较不会穿帮。

外贸，你呢？——静云说，有关个人状态的事愈少说愈好，而且主动出击比较安全。

汽车贷款公司。——轻松的声音轻松的说。

那你现在不是在上上班吗？——她脱口而出。

妳也是呀！——两头的人突然有了一阵互相谅解的轻笑，松弛了一些陌生的紧张。

贷款公司是做什么的？——倒也不是她真的好奇，反正找点现成话题嘛！

就是帮人家渡过难关的，妳要是急着用钱，又有汽车，就可以来找我。不过，要是没有难关，不急着用钱，也可以找我。——年轻男人的声音透着一股不太世故的自信。

找你做什么？——这句话不知道是从哪里跳出来的，连她都听见了自己声音中的挑逗。

可以做很多事呀！看妳想做什么，我都可以奉陪，反正，做爱做的事嘛！——最后一句好像在哪个地方读到过，现在由一个不知名的年轻男人说来，真是令人心跳。

接下来的探戈就在我进我退，我进你退的太极拳中游走。客厅的镜子里映照着一张泛着红晕、眼波流转的脸，寂静的公寓中轻轻的回响着她逐渐赶走落寞的声音。

和一个不知道自己身分的陌生人聊天还蛮刺激、蛮有意思的，没什么后顾之忧，也没什么长远计画，更不必不好意思。对方偶尔说出一两句饱含性暗示的话，好像也只不过提供了另一些新的话题、另一种探测方式而已，而她不但没有觉得什么恶感，反倒有一种新鲜的快感。

毕竟，对一个见过不少世面，有些许人生经验，已经没有什么可以损失的女人而言，任何的迈步都是收获。

妳上班的时候也会觉得寂寞吧？要不然为什么会打电话？——对方的语气带着一股试探性的轻佻。

寂寞又怎么样？——这样的回答脱口而出，自己也吓了一跳。真的是寂寞太

好色女人

久了吧！丈夫和孩子不在家的时候才显出了她真正的活泼调情。

那就让我来陪陪妳嘛！我的装备不错喔！

是吗？——静云说得没错，正戏总算上演了。

是呀！——下面接着一大段成人内容。

她没有说太多话，只是充满惊讶和好奇，忘我的听着一个陌生的男人描述他的器官和活动，眼睛虽然望着客厅中熟悉的家具摆设，眼前浮现的却是那个男人略带喘气描述的激情景象。

在这一刻，她的身体好像进入了另一个境界，一个令她喘不过气、有点紧张、无限兴奋的状态，是那种当年初恋情怀逐渐迈入肉体接触时的甜美刺激。她感觉到身体的苏醒，感觉到某些部位的蓬勃。

出来见见面嘛！我可以赶走妳的寂寞喔！不过，也不一定要干什么，见一面再说嘛！说不定我们有那个缘份。——年轻的声音充满了诱惑，低低沈沈的邀请令她一阵晕眩。她没握话筒的手握住了自己的乳房，厚实的感觉使她安稳下来。

我再想想吧！我老板回来了。——好像也可以收手了，她已经得到了想要的

陪伴。

那就留个电话吧！没关系，留个电话嘛！——蛮可怜的——不方便？那我留个call机号码给你，要call我喔！

好哇！今天不方便多说，改天再聊。先谢谢你咯！——她莫名其妙的好想飞个吻给这个陪她说了半天话的男人。

放下听筒，她在椅子上坐了好久，真是既刺激又安全的经验。距离先生和孩子的下班下学还有一些时间，来吧！让我再拨进去，找另外一个男人聊聊。